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Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa, zgodnie ze swoimi  celami  statutowymi – wspiera   finansowo  rozwój  rolnictwa i obszarów wiejskich. Głównymi odbiorcami naszej pomocy finansowej są rolnicy, mieszkańcy wsi, przedsiębiorcy,                     a także podmioty sektora rybackiego.

   Dnia 10 czerwca 2011 roku ostatecznie zakończyliśmy nabór wniosków o przyznanie płatności obszarowych, ONW i rolnośrodowiskowych, w ramach VIII kampanii dot. tej pomocy finansowej. Akcja cieszyła się -  jak co roku - bardzo dużym zainteresowaniem, za co dziękuję rolnikom-beneficjentom. 

  Obecnie odbywa się kontrola administracyjna wniosków, tak by realizacja płatności obszarowych mogła następować  od 1 grudnia 2011 r.

  ARiMR wspiera finansowo rolników i przedsiębiorców z obszarów wiejskich, w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013.


W związku z tym informuję, że w 26 września – 7 października br. przewidziane są  nabory wniosków w ramach następujących działań: 
· „Różnicowanie w kierunku działalności nierolniczej” – celem działania jest tworzenie pozarolniczych źródeł dochodów oraz promocji zatrudnienia poza rolnictwem na obszarach wiejskich. Maksymalna wysokość pomocy udzielonej jednemu beneficjentowi w okresie realizacji Programu,  może wynosić do 100 tys. złotych w okresie programowania.
· „Tworzenie i rozwój mikroprzedsiębiorstw” – działanie ma na celu poprawę wzrostu konkurencyjności gospodarczej obszarów wiejskich, rozwój przedsiębiorczości i rynku pracy prowadzący do wzrostu zatrudnienia na obszarach wiejskich. Pomoc przyznaje się i wypłaca do wysokości limitu, który w okresie realizacji Programu wynosi maksymalnie 300 tys. złotych na jednego beneficjenta; 
Szczegółowe informacje dotyczące w/w działań,  można znaleźć na stronie internetowej ARiMR www.arimr.gov.pl lub bezpłatnej infolinii: 800 38 00 84
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