Protokół nr 8/2017
z posiedzenia Rady Stowarzyszenia „Partnerstwo Północnej Jury”               w dniu 30 sierpnia 2017r.

Porządek posiedzenia:

I. Otwarcie posiedzenia.

II. Wybór protokolanta.
III. Wydanie opinii dotyczącej możliwości zmiany umowy przyznania pomocy przez beneficjenta.
IV. Wolne głosy, wnioski i zapytania.

Ad. I. Otwarcie posiedzenia. 
Posiedzenie Rady w dniu 30 sierpnia 2017r. o godz. 15.30 otworzył Przewodniczący Rady Stanisław Matejko, który powitał wszystkich członków Rady, pracowników biura LGD oraz Prezesa Halinę Palarz. 

Przewodniczący Rady Stanisław Matejko, na podstawie listy obecności, stwierdził 
że w posiedzeniu Rady w dniu 30 sierpnia 2017r. bierze udział 10 członków Rady z 18 osobowego składu Rady, co stanowi wymagane kworum do podejmowania prawomocnych uchwał.         Nieobecni członkowie Rady –  Małgorzata Chaładus, Janusz Konieczny, Łukasz Stachera, Anna Banaszczyk, Tomasz Gęsiarz, Mariola Juszczyk, Katarzyna Kulińska-Pluta, Robert Nowak zgłosili Przewodniczącemu Rady swą nieobecność przed terminem posiedzenia Rady.
Przewodniczący przedstawił porządek posiedzenia i wobec niezgłoszenia do niego uwag, poddał go pod głosowanie. Rada jednogłośnie zaakceptowała porządek posiedzenia.

Ad. II.  Wybór  protokolanta.

Następnie Przewodniczący Rady zaproponował, aby protokolantem była Magdalena Wojciechowska,  pracownik biura PPJ co Rada zaakceptowała jednogłośnie.

Przewodniczący Rady Stanisław Matejko, przypomniał członkom Rady o aktualizacji Deklaracji Poufności i Bezstronności, złożonych w dniu 8 sierpnia 2017r. Nikt nie zgłosił zmian. Następnie przypomniał radnym o zaktualizowaniu Rejestru interesów. Nikt nie zgłosił zmian. 

Przewodniczący przypomniał radnym o obowiązku ochrony danych osobowych.
Ad. III. Wydanie opinii dotyczącej możliwości zmiany umowy przyznania pomocy przez beneficjenta.
Przewodniczący Rady poinformował, że w dniu 29 sierpnia 2017r. wpłynęły do biura Stowarzyszenia PPJ  pisma z Urzędu Marszałkowskiego Województwa Śląskiego dotyczące wydania opinii przez Radę w sprawie zmian w umowach: nr 00041-6935-UM1210041/16 zawartej przez Olgę Machowską z Samorządem Województwa w zakresie złożenia przez beneficjenta drugiego wniosku o płatność w terminie do 31 października 2017r. a także umowę nr : 00034-6935-UM1210039/16 zawartej przez Elżbietę Ślęczkę z Samorządem Województwa w zakresie złożenia przez beneficjenta drugiego wniosku o płatność w terminie do  31 marca 2018r. r Przewodniczący Rady przypomniał, że zgodnie z  Procedurą oceny i wyboru operacji konkursowych i własnych, Rada ma obowiązek wydać opinie w powyższej sprawie w formie uchwały.
Rada, po przeanalizowaniu pism z Urzędu Marszałkowskiego Województwa Śląskiego stwierdziła brak negatywnego wpływu przedmiotowej opinii w realizację LSR i w głosowaniu jawnym, jednogłośnie podjęła uchwały nr 160/VIII/2017, 161/VIII/2017 w sprawie pozytywnej opinii dotyczącej możliwości zmiany umowy przyznania pomocy przez beneficjenta. 
Ad. V – Wolne głosy, wnioski i zapytania.

Wobec braku wolnych głosów, wniosków i zapytań przewodniczący obrad Stanisław Matejko zakończył posiedzenie.

  Protokołowała
:


                                             Przewodniczący Rady:
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