Protokół nr 22/2021
z posiedzenia Rady Stowarzyszenia „Partnerstwo Północnej Jury”               
w dniu 13 lipca 2021 r.

Porządek posiedzenia:

I. Otwarcie posiedzenia.

II. Wybór sekretarzy posiedzenia i protokolanta.
III. Rozpatrzenie protestów złożonych do ogłoszonych konkursów z terminu: 06.04.2021 r. – 21.04.2021 r.
IV. Wolne głosy, wnioski i zapytania.

Ad. I. Otwarcie posiedzenia. 
Posiedzenie Rady w dniu 13 lipca 2021 r. o godz. 14.30 otworzył Przewodniczący Rady Stanisław Matejko, który powitał wszystkich członków Rady, pracowników biura LGD oraz Prezesa Jerzego Motłocha. 

Przewodniczący Rady Stanisław Matejko, na podstawie listy obecności, stwierdził 
że w posiedzeniu Rady w dniu 13 lipca 2021 r. bierze udział 10 członków Rady z 18 osobowego składu Rady, co stanowi wymagane kworum do podejmowania prawomocnych uchwał. Nieobecni członkowie Rady – Lech Małagowski, Leonard Jagoda, Mirosław Skrzypczyk, Tomasz Gęsiarz, Mirosław Szczepańczyk, Justyna Pelikan, Katarzyna Kulińska-Pluta i Anna Banaszczyk-Nowak, którzy zgłosili Przewodniczącemu Rady swą nieobecność przed terminem posiedzenia Rady.

Przewodniczący przedstawił porządek posiedzenia i wobec niezgłoszenia do niego uwag, poddał go pod głosowanie. Rada jednogłośnie zaakceptowała porządek posiedzenia.

Ad. II.  Wybór sekretarzy posiedzenia i protokolanta.

Następnie Przewodniczący Rady zaproponował wybór dwóch sekretarzy posiedzenia, których zadaniem jest m.in. obliczanie wyników głosowań, kontrolowanie kworum, wykonywanie czynności zapewniających sprawną pracę Radnych. Na sekretarzy zaproponował Aleksandrę Stachurę oraz Magdalenę Wojciechowską – pracowników biura LGD Stowarzyszenia „Partnerstwo Północnej Jury”, którzy zostali wybrali w głosowaniu jawnym, jednogłośnie.  
Przewodniczący Rady Stanisław Matejko, przedłożył członkom Rady do aktualizacji Deklaracje Poufności i Bezstronności, podpisane w dniu 14 czerwca 2021 r.,  które są w dokumentacji konkursu. Następnie poprosił radnych o zaktualizowanie Rejestru interesów, który jest w dokumentacji konkursu. Przewodniczący Rady zaproponował, aby protokolantem była Magdalena Wojciechowska, pracownik biura PPJ co Rada zaakceptowała jednogłośnie. 

Przewodniczący Rady Stanisław Matejko, przypomniał radnym o obowiązku ochrony danych osobowych przy ocenie wniosków.
Ad. III.  Rozpatrzenie protestów złożonych do ogłoszonych konkursów 
              z terminu: 06.04.2021 r. – 21.04.2021 r.
Przewodniczący Rady Stanisław Matejko poinformował, że w ramach procedury odwoławczej wpłynęły protesty dotyczące wniosków:
1. Nr wniosku: 61/1/2021/RD – Rozwój działalności gospodarczej poprzez rozszerzenie oferty firmy                     o nowe usługi w zakresie wykonywania nadruków na odzieży metodą sitodruku oraz uruchomienie portalu internetowego, Wnioskodawca: ERNABO ADRIAN FLAK
2. Nr wniosku: 70/1/2021/RD – Zakup specjalistycznej maszyny do sodowania oraz koparki celem rozwinięcia działalności firmy, Wnioskodawca: GRUPA ABS ADRIAN SADOWSKI

3. Nr wniosku: 75/1/2021/RD – Modrzewiowa Osada szansą na rozwój oferty noclegowej i edukacji ekologicznej w Sokolim Ranczu, Wnioskodawca: KFI Inwest – Krzysztof Filapek

Członkowie Rady mieli możliwość zapoznania się z wszystkimi złożonymi protestami, w ramach ogłoszonego konkursu, poprzez aplikację internetową do oceny wniosków OMIKRON – NABORY.  Z protestami mogli się  również zapoznać w biurze Stowarzyszenia PPJ. 

Przewodniczący Rady, Stanisław Matejko przypomniał procedurę oceny i wyboru operacji konkursowych oraz Regulamin Rady. 

1. Nr wniosku: 61/1/2021/RD

Rozwój działalności gospodarczej poprzez rozszerzenie oferty firmy o nowe usługi w zakresie wykonywania nadruków na odzieży metodą sitodruku oraz uruchomienie portalu internetowego.

Wnioskodawca: ERNABO ADRIAN FLAK

Rada podjęła w głosowaniu jawnym, jednogłośnie stanowisko dotyczące braku podstaw do zmiany uchwały             Nr 289/XXI/2021 z dnia 14.06.2021 r. Rady Stowarzyszenia „Partnerstwo Północnej Jury” w sprawie: wybrania operacji do finansowania w ramach Strategii Rozwoju Lokalnego kierowanego przez społeczność LGD Stowarzyszenia „Partnerstwo Północnej Jury”.

Stanowisko Rady Stowarzyszenia „Partnerstwo Północnej Jury” w sprawie protestu do uchwały                                    Nr 289/XXI/2021 jest w dokumentacji konkursowej.
2. Nr wniosku: 70/1/2021/RD

Zakup specjalistycznej maszyny do sodowania oraz koparki celem rozwinięcia działalności firmy.

Wnioskodawca: GRUPA ABS ADRIAN SADOWSKI

Rada podjęła w głosowaniu jawnym, jednogłośnie stanowisko dotyczące braku podstaw do zmiany uchwały                 Nr 298/XXI/2021z dnia 14.06.2021 r. Rady Stowarzyszenia „Partnerstwo Północnej Jury” w sprawie: wybrania operacji do finansowania w ramach Strategii Rozwoju Lokalnego kierowanego przez społeczność LGD Stowarzyszenia „Partnerstwo Północnej Jury”.
Stanowisko Rady Stowarzyszenia „Partnerstwo Północnej Jury” w sprawie protestu do uchwały                                                  Nr 298/XXI/2021 jest w dokumentacji konkursowej.

3. Nr wniosku: 75/1/2021/RD

Modrzewiowa Osada szansą na rozwój oferty noclegowej i edukacji ekologicznej w Sokolim Ranczu.

Wnioskodawca: KFI Inwest – Krzysztof Filapek

Rada podjęła w głosowaniu jawnym, jednogłośnie stanowisko dotyczące braku podstaw do zmiany uchwały                 Nr 303/XXI/2021 z dnia 14.06.2021 r. Rady Stowarzyszenia „Partnerstwo Północnej Jury” w sprawie: niewybrania operacji do finansowania w ramach Strategii Rozwoju Lokalnego kierowanego przez społeczność LGD Stowarzyszenia „Partnerstwo Północnej Jury”.
Stanowisko Rady Stowarzyszenia „Partnerstwo Północnej Jury” w sprawie protestu do uchwały                                                  Nr 303/XXI/2021 jest w dokumentacji konkursowej.

Ad. IV – Wolne głosy, wnioski i zapytania.

Wobec braku wolnych głosów, wniosków i zapytań przewodniczący obrad Stanisław Matejko zakończył posiedzenie.

              Protokołowała:


                                                  Przewodniczący Rady:

   /-/ Magdalena Wojciechowska
                                                  /-/ Stanisław Matejko
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